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LÍNGUA PORTUGUESA 

1 - Qual a palavra se encontra corretamente 
acentuada? 

(A) Urubú 

(B) Circuíto  

(C) Talvéz 

(D) Armazém 

2 - Assinale a alternativa que apresenta um par de 
antônimos. 

(A) Compreender / Interpretar  

(B) Benefício / Adversidade 

(C) Processo / Método 

(D) Ajudar / Propiciar  

3 - Assinale a alternativa cuja palavra está escrita de 
forma INCORRETA: 

(A) Vadiajem 

(B) Esperteza 

(C) Consciência 

(D) Avareza 

4 - Não é sinônimo de SOBREPUJAR: 

(A) Ultrapassar 

(B) Desbancar 

(C) Transcender 

(D) Sucumbir 

5 -  É antônimo de PLURALIDADE: 

(A) Multiplicidade 

(B) Singularidade 

(C) Diversidade 

(D) Variedade 

6 - Dentre as alternativas, assinale a opção em que a 
divisão silábica foi INCORRETAMENTE empregada: 

(A) In-ter-rup-ção 

(B) Si-ner-gis-mo 

(C) Co-chi-char 

(D) Di-ssi-mu-la-do 

7 - Com relação às regras de acentuação gráfica, qual 
palavra está escrita INCORRETAMENTE, de acordo 
com o Novo Acordo Ortográfico da Língua 
Portuguesa? 

 

 

(A) Fenômeno 

(B) Bênção 

(C) Órfã 

(D) Idéia 

8 - Assinale a alternativa correta sobre a crase: 

(A) O relatório referiu-se à escolas de alto padrão. 

(B) Não conte à ninguém o nosso segredo.  

(C) Fábio andou de sol à sol para chegar aqui. 

(D) Vou à padaria e volto já.  

9 - Na frase: “O dia ia esquentando à medida que o sol 
subia”, o termo sublinhado pode ser substituído, 
sem alteração do sentido, por: 

(A) De acordo 

(B) Assim que  

(C) Conforme 

(D) Entretanto 

10  - Assinale a alternativa em que as palavras são 
antônimas: 

(A) Um; dois. 

(B) Letra; número. 

(C) Com; sem. 

(D) Suficiente; bastante. 

 

 MATEMÁTICA 

11 
- 

Qual o próximo número na sequência: 

20.000 - 1.000 - 100 - ... ? 

(A) 10 

(B) 20 

(C) 40 

(D) 50 

12 
- 

0,025 corresponde a: 

(A) 1/4  

(B) 2,5% 

(C) 2/5 

(D) 25% 

13 - Um gerente de loja anuncia o seguinte: “Uma 
unidade sai por R$ 100,00; na compra de três 
unidades a terceira sai por R$ 10,00”. O desconto 

proposto em relação ao preço inicial de três 
unidades é de: 
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(A) 20% 

(B) 30% 

(C) 40% 

(D) 50% 

14 Aline comprou um carro à vista por R$ 50.000,00 e 
o vendeu após 4 anos a um valor 20% menor. 
Dessa forma, o valor de venda foi de: 

(A) R$ 45.000,00 

(B) R$ 35.000,00 

(C) R$ 40.000,00 

(D) R$ 30.000,00 

15 - 25% de 75% corresponde a: 

(A) 18,75% 

(B) 25% 

(C) 28,75% 

(D) 35% 

 CONHECIMENTOS GERAIS 

16 - Assinale a alternativa que apresenta o valor da 
conta que pode ser majorado devido ao uso do 
sistema de bandeiras tarifárias.  

(A) Telefone fixa.  

(B) Energia elétrica. 

(C) Tratamento de esgoto. 

(D) TV a cabo. 

17 
- 

Em fevereiro/2019, o jornalista, âncora e locutor 
de rádio brasileiro ___________________ sofreu 
um acidente que levou à queda de helicóptero 
vindo de Campinas para São Paulo, resultando em 
óbito. 

Assinale a alterativa que preenche corretamente a 
lacuna: 

(A) Boris Casoy 

(B) Fernando Gabeira  

(C) Ricardo Boechat 

(D) William Waack 

18 

 

Qual dos seguintes países da América do Sul NÃO é 
banhado pelo Oceano Pacífico? 

(A) Chile 

(B) Equador 

(C) Uruguai 

(D) Peru 

19   O Brasil foi descoberto no ano de 1500, no dia: 

(A) 19 de abril 

(B) 21 de abril 

(C) 22 de abril 

(D) 23 de abril 

20  Joaquim Osório Duque Estrada é: 

(A) Conhecido historicamente como Visconde do Rio 
Branco 

(B) Conhecido historicamente Duque de Caxias 

(C) Um general brasileiro, protagonista da Guerra do 
Paraguai. 

(D) O autor da letra do Hino Nacional Brasileiro. 

 

 


